

पटाखा गोदाम में आग लगने से 14 लोग झुलसे, दो की हालत गंभीर

आग लगने के बाद गोदाम में दो बड़े धमाके हुए और रह-रहकर पटाखों की गूज सुनाई देती रही

बांसवाड़ा, (निसं)। बांसवाड़ा जयपुर मार्ग स्थित रिक्त औद्योगिक क्षेत्र में अवैध पटाखा गोदाम में आग लगने से 14 लोग झुलसे हुए, जिनमें से 2 की हालत गंभीर होने पर उन्हें उदयपुर रेफर किया गया। जानकारी के अनुसार दोपहर में गोदाम में लगी आग का धुआं शहर तक दिखाई दिया। नौ दमकलों की मदद से लगभग दो घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया जा सका।

जानकारी मिलने पर जिला कलक्टर डॉ. इन्द्रजीत सिंह यादव एवं पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला भी मौके पर पहुंचे। चायलों का उपचार जिला मुख्यालय के महात्मा गांधी चिकित्सालय में किया जा रहा है। चर्चा है कि गोदाम में अवैध रूप से पटाखे बनाए जा रहे थे। गोदाम मालिक अशोक अठावाल ने सोनू सिंघी को गोदाम किराये पर दे रखा था और सोनू बिना लाइसेंस के पटाखे बना रहा था। आग लगने के बाद गोदाम में दो बड़े धमाके हुए और रह-रहकर पटाखों की



बांसवाड़ा में पटाखों के गोदाम में लगी आग से उठता धुआं।

गूज सुनाई देती रही। मौके पर सैकड़ों लोग जमा हो गये जिनमें से धमाके की चपेट में आकर कुछ झुलस गये। कोतवाली थानाधिकारी देवीलाल मीणा जेसीबी की मदद से

गोदाम की दीवार तुड़वाई जिसके बाद मीणा स्वयं अंदर पहुंचे। गोदाम से दंपती और चार बच्चे सुरक्षित निकल गये थे। प्रत्यक्षदर्शी शाहिद मंसूरी ने बताया कि गोदाम के बाहर खड़े थे कि

अचानक धमाकों की आवाज आयी और धुआं उठने लगा। तत्काल प्रशासन को सूचना दी। पुलिस और अग्निशमन की टीम मौके पर पहुंची। उन्होंने बताया कि गोदाम पर अक्सर

■ नौ दमकलों की मदद से लगभग दो घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया जा सका

■ चर्चा है कि गोदाम में अवैध रूप से पटाखे बनाये जा रहे थे, गोदाम मालिक ने गोदाम किराये पर दे रखा था

ताला ही लगा रहता था हाल ही में ऊंची दीवारें भी बनाई गयी थी। इधर बाद में जिला कलक्टर डॉ. इन्द्रजीत यादव एवं पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला चिकित्सालय पहुंचे और चायलों की कुशलक्षेम पूछी। इधर पुलिस उप अधीक्षक गोपीचंद मीणा, राजतालबा थांनाधिकारी दिलीप सिंह चारण एवं अन्य पुलिस अधिकारी के अलावा अतिरिक्त जिला कलेक्टर अभिषेक गोयल भी मौके पर पहुंचे।

महाकुंभ से लौट रही श्रद्धालुओं से भरी बस खड़े ट्रक से टकराई, तीन की मौत

हादसे में दो जने गंभीर रूप से घायल हुए, उपचार के लिए कोटा भेजा

कोटा, (निसं)। प्रयागराज महाकुंभ से मंदसौर जा रही श्रद्धालुओं से भरी एक स्लीपर कोच बस दिल्ली-मुंबई 8 लेन एक्सप्रेस-वे पर गुस्वार तड़के पीछे से खड़े ट्रक से टकरा गई। टक्कर में सवार अधिकांश श्रद्धालुओं के कंबल में सवार दम्पती सहित तीन लोगों की मौत हो गई, जबकि दो गंभीर रूप से घायल हुए हैं। घायलों को उपचार के लिए कोटा के एमबीएम अस्पताल ले जाया गया



के जरिए मंदसौर लौट रहे थे। इस हादसे में उनके सास-ससुर कैलाशी बाई और किशोरी लाल की मौत हो गई है, जिस समय घटना हुई अधिकांश लोग बस में सो ही रहे थे। इस बस में सवार अधिकांश उनके रिश्तेदार या जानकार या समाज के ही हैं।

कार की टक्कर से बाइक सवार तीन युवकों की मौत

बीकानेर, (निसं)। बीछवाल पुलिस थाना क्षेत्र में बदरासर के पास देर रात कार की टक्कर से बाइक पर सवार तीन लोगों की मौत हो गई। घटना के बाद कार का टायर फट गया जिसे छोड़कर ड्राइवर फरार हो गया।

जानकारी के अनुसार भरूपवा निवासी हुकुमचंद मेघवाल, पप्पूराम और किशोराराम बाइक पर सवार होकर बीकानेर से अपने गांव की ओर जा रहे थे। इस दौरान रात को करीब 12 बजे बदरासर के पास जीणमाता मंदिर पहुंचने वाले थे कि पीछे से आ रही कार के चालक ने तेज और लापरवाही से गाड़ी चलाते हुए बाइक को जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि हुकुमचंद और पप्पूराम की मौके पर ही मौत हो गई। राहगीर की गाड़ी में किशोराराम को पीबीएम अस्पताल ले गए जहां इलाज के दौरान उसने भी दम तोड़ दिया। घटना के बाद कार चालक ने भगने की कोशिश की तो कुछ दूरी पर जाने के बाद उसका टायर फट गया। चालक कार को छोड़कर मौके से फरार हो गया। कार की टक्कर से बाइक चकनाचूर हो गई। पुलिस ने दोनों गाड़ियां जब्त की हैं। हुकुमचंद के भाई गोरधन कुमार मेघवाल की रिपोर्ट दर्ज की गई। पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया गया है।

हादसे में बस का एक साइड का हिस्सा चकनाचूर हो गया।

कंडेक्टर साइड का हिस्सा पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि मौके से बस चालक फरार हो गया है। मामला दर्ज कर चालक की तलाश की जा रही है। वहीं घटना की सूचना मिलने पर सिमलिया थाना पुलिस मौके पर पहुंच गई और एम्बुलेंस से घायलों व मृतकों को अस्पताल पहुंचाया। हादसे के बाद कई यात्री बस में फंस गए थे, जिन्हें निकाला गया है। हादसे में मृतकों की पहचान मंदसौर निवासी कैलाशी बाई (64), उनके पति किशोरी लाल (65) और

मंदसौर निवासी अशोक (35) के रूप में हुई है। दुर्घटना में घायल चमन लाल और पावती को तत्काल पुलिस ने अस्पताल पहुंचा दिया है। बस में मौजूद करीब एक दर्जन लोग चोटिल हुए हैं। पुलिस ने श्रद्धालुओं को दूसरी बस में सवार कराकर अपने अपने गंतव्य के लिये रवाना कराया। बस में सवार लोकेश पवार का कहना है कि वह मंदसौर से 56 लोग बस करके महाकुंभ में गए थे। वापसी में आगरा घूमने भी पहुंच गए थे। आगरा से रात को कोटा होते हुए एक्सप्रेस-वे

झुंझुनू की जेजेटी यूनिवर्सिटी चुड़ैला ने 1830 पीएचडी डिग्री बांटी, यूजीसी ने सवाल उठाए

झुंझुनू, (निसं)। जिले के बिसाऊ रोड पर स्थित चुड़ैला में संचालित जगदीशप्रसाद झारमल टीबडवाला (जेजेटी) विश्वविद्यालय का बड़ा फर्जीबाड़ा सामने आया है। जानकारी के अनुसार जेजेटी यूनिवर्सिटी ने पीएचडी डिग्रियों में बड़ा फर्जीबाड़ा किया है। जिसके चलते यूजीसी ने पूरी जांच पड़ताल के बाद अब यूनिवर्सिटी के पीएचडी कोर्सेज में आगामी पांच सालों के लिए एडमिशन पर प्रतिबंध लगा दिया है। इस संदर्भ में यूजीसी ने बाकायदा सार्वजनिक सूचना जारी कर इसकी जानकारी दी है।

जानकारी के अनुसार यूनिवर्सिटी को लेकर शिकायतें दो थी कि उनके द्वारा यूजीसी के मापदंडों के विपरित झार पीएचडी कोर्सेज करवाए जा रहे हैं और डिग्री बांटी जा रही है। जब यूजीसी ने मार्च-अप्रैल 2024 से जगदीशप्रसाद झारमल टीबडवाला विश्वविद्यालय चुड़ैला द्वारा 2016 से 2020 तक दरमियायन दी गई पीएचडी डिग्रियों की जांच शुरू की तो चौंकाने

■ पीएचडी नहीं करवा सकेगी जेजेटी यूनिवर्सिटी चुड़ैला, पांच साल के लिए प्रतिबंध लगाया

■ यूजीसी ने जेजेटी यूनिवर्सिटी को 23 अक्टूबर 2024 को कारण बताओ नोटिस जारी किया था, जिसमें यूनिवर्सिटी से जवाब मांगा था

2016 से 2020 तक 1830 डिग्री बांटी :- यूजीसी की रिपोर्ट में बताया गया है कि जब 2016 से 2020 तक की पीएचडी डिग्री की जांच की गई तो यूनिवर्सिटी ने 1830 डिग्री का रिपोर्ट दिया। इनमें से 2020 में 408 डिग्री शामिल हैं, जिसे यूजीसी ने सामान्य संख्या से कहीं ज्यादा माना। इन पांच सालों का रिपोर्ट देखें तो अंदाजा लगाया जा सकता है कि 2021 से 2025 तक भी करीब करीब दो हजार डिग्री यूनिवर्सिटी ने बांटी होगी। इस तरह करीब 3800 से 4000 स्कॉलर्स की पीएचडी डिग्री पर सवाल उठ रहे हैं।

2024 को कारण बताओ नोटिस जारी किया था, जिसमें 15 दिन का समय देते हुए 10 बिन्दुओं पर यूनिवर्सिटी से जवाब मांगा था। हालांकि यूनिवर्सिटी ने जवाब दिया। लेकिन यूजीसी जवाब से असंतुष्ट दिखी। इसी रिपोर्ट में यूजीसी ने बताया कि 2016 से 2020 तक जेजेटी यूनिवर्सिटी ने 1830 पीएचडी डिग्री बांटी। इनमें 408 डिग्री अकेले 2020 में बांटी गईं। यह संख्या सामान्य से अधिक पाई गई। विषय निर्धारण, प्रवेश परीक्षा काडों में अनियमितताएं, पाई गईं। एक्सपर्ट मेम्बर के नाम और डिग्री शामिल हैं, जिसे यूजीसी ने सामान्य संख्या से कहीं ज्यादा माना। इन पांच सालों का रिपोर्ट देखें तो अंदाजा लगाया जा सकता है कि 2021 से 2025 तक भी करीब करीब दो हजार डिग्री यूनिवर्सिटी ने बांटी होगी। इस तरह करीब 3800 से 4000 स्कॉलर्स की पीएचडी डिग्री पर सवाल उठ रहे हैं।

23 अक्टूबर को दिया था कारण बताओ नोटिस :- यूजीसी ने जेजेटी यूनिवर्सिटी को 23 अक्टूबर

सहायक अभियंता व बाबू 30 हजार की रिश्त लेते ट्रैप

अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड के बनेड़ा कार्यालय में कार्यरत है सहायक अभियंता व बाबू

धीलवाड़ा, (निसं)। धीलवाड़ा एसीबी टीम ने अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड के बनेड़ा कार्यालय में कार्यरत सहायक अभियंता मुकेश बैरवा व बाबू विनोद को 30 हजार की रिश्त लेते ट्रैप किया है। कॉर्मिशियल बिजली कनेक्शन जारी करने के एवज में रिश्त राशि एक लाख की डिमांड की गई, जबकि एसीबी के सत्यापन के दौरान 20 हजार हजार रुपये ले लिये। गुस्वार को 30 हजार रुपये लेते सहायक अभियंता व बाबू ट्रैप हुआ है।

■ कॉर्मिशियल बिजली कनेक्शन जारी करने के एवज में रिश्त राशि एक लाख की डिमांड की

आवश्यकता थी। इसके लिए वह अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड बनेड़ा के सहायक अभियंता मुकेश बैरवा से मिला।

एसीबी सूत्रों के अनुसार, सरदार नगर निवासी उदयलाल तेली को तेल घाणे के लिए कॉर्मिशियल कनेक्शन की

चाहता था। इसके चलते उसने एसीबी में शिकायत दी। एसीबी ने शिकायत का सत्यापन करवाया। इस दौरान सहायक अभियंता ने 20 हजार रुपये प्राप्त कर लिये। 30 हजार रुपये गुस्वार को देने लगे। इसके लिए उदयलाल आज राशि लेकर बनेड़ा के सहायक अभियंता मुकेश बैरवा के पास गया। अभियंता ने यह राशि निगम के ही बाबू विनोद को देने के लिए कहा। विनोद ने जैसे ही उदय लाल से राशि ली, एसीबी की टीम उदयलाल का संकेत पाकर मौके पर पहुंच उसे रीं हाथों पकड़ लिया। एसीबी का कहना है कि फिलहाल कार्रवाई जारी है।

रजिस्ट्री की नकल के एवज में 15 हजार मांगे, बाबू को पकड़ा

अलवर, (निसं)। अलवर के बहादुरपुर सब रजिस्ट्री के बाबू को रजिस्ट्री की नकल देने के एवज में 15 हजार रुपए की रिश्त लेते हुए एसीबी ने ट्रैप कर लिया। दूसरा आरोपी बाबू मौके से फरार हो गया। सहायक रजिस्ट्रार के शामिल होने की जांच होगी।



आरोपी बाबू।

एसीबी के परमेश्वर लाल ने बताया कि परिवादी ने 11 फरवरी को सूचना दी कि मुझसे रजिस्ट्री की कॉपी लेने के एवज में बहादुरपुर सब रजिस्ट्रार कार्यालय के बाबू ने 15 हजार रुपए मांगे हैं, जिसका सत्यापन सही पाया गया। इसके बाद ट्रैप की कार्यवाही की गई। गुस्वार दोपहर बाद में बहादुरपुर में सब रजिस्ट्रार कार्यालय के बाबू दिनेश मोहन 15 हजार रुपए लेते हुए पकड़ा गया। दूसरा बाबू हितेंद्र मौके से फरार हो गया जिसे जल्दी अरेस्ट किया जाएगा। सहायक रजिस्ट्रार भानुश्री की

■ दूसरा आरोपी बाबू मौके से फरार, सहायक रजिस्ट्रार के शामिल होने की जांच होगी

तो बाबू ने 15 हजार रुपए मांगे। उससे पहले उप रजिस्ट्रार ने कहा था कि आपकी रजिस्ट्रार कॉर्मिशियल में जाएगी, जिसके 68 हजार रुपए जमा कराएँ। लेकिन बाद में बाबू दिनेश व हितेंद्र ने कहा कि हम काम करा देंगे। जिसके 15 हजार रुपए देने होंगे। यह भी कहा था कि मैडम तो 20 हजार रुपए मांग रही है लेकिन हम 15 हजार रुपए में काम करा देंगे। परसे मांगने के बाद एसीबी को शिकायत दी। उसके बाद आरोपी को एसीबी ने ट्रैप किया है।

दिल्ली-मुम्बई रेलवे ट्रैक पर कोचिंग छात्र का शव मिला

कोटा, (निसं)। कोटा मंडल के डकनिया रेलवे स्टेशन के समीप गुस्वार रात्रि को दिल्ली-मुम्बई रेलवे लाइन पर कोटा में रहकर कोचिंग कर रहे एक छात्र का शव मिला। सूचना पाकर जीआरपी पुलिस मौके पर पहुंची और मृतक की पहचान बिहार निवासी हिमांशु शर्मा के रूप में हुई, जिसके बाद मृतक के परिजनों को सूचित किया गया। परिजनों के कोटा पहुंचने के बाद मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराया जायेगा। जीआरपी के पुलिस उपअधीक्षक

■ हादसा या सुसाइड, पुलिस जांच में जुटी, बिहार का निवासी था छात्र

शंकर लाल ने बताया कि डकनिया रेलवे स्टेशन के समीप एक शव पड़े होने की सूचना मिली। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तो मृतक का शव क्षत-विक्षिप्त हालत में मिला। पुलिस उप अधीक्षक ने बताया कि मृतक के पास

मौके से एक मोबाइल मिला। मोबाइल व पृथक्छ करने पर प्रथमदृष्टया से उसकी पहचान बिहार निवासी हिमांशु शर्मा (18) के रूप में हुई है जो कोटा के विज्ञान नगर में रहकर कोचिंग कर रहा था। पुलिस उपअधीक्षक ने बताया कि मृतक के परिजनों को सूचित कर दिया है। परिजनों के कोटा पहुंचने के बाद मृतक की शिनाख्त कराई जायेगी। जांच के बाद ही स्पष्ट पड़ेगा कि जो कोई हादसा है या सुसाइड का मामला है।

दो सगे भाइयों को अनियंत्रित टैंपो ने टक्कर मारी, एक की मौत

धौलपुर, (निसं)। बाड़ी उपखंड से गुजर रहे हाइवे 11 की पर बुधवार की देर शाम चिलाचौद गांव के पास सड़क हादसा हुआ है। खेतों की रखवाली करने जा रहे दो सगे भाइयों को पीछे से अनियंत्रित टैंपो ने टक्कर मार दी। दुर्घटना में एक भाई की उपचार के दौरान मोत हो गई। वहीं दूसरे भाई का उपचार जिला अस्पताल में जारी है। घटना के बाद आंच में जुटी हुई है।

दो सगे भाइयों को अनियंत्रित टैंपो ने टक्कर मारी, एक की मौत

जा रहा था। इस दौरान पीछे से आए अनियंत्रित टैंपो ने उन्हें टक्कर मार दी। दुर्घटना में दोनों भाई सड़क पर गिरकर अचेत हो गए। इसके बाद सूचना पर पहुंची एंबुलेंस से उनको बाड़ी अस्पताल लाया गया। जहां से प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल धौलपुर रेफर किया गया। जिला अस्पताल में उपचार के दौरान देर रात सचिन पुत्र वीर सिंह मीणा की मौत हो गई। वहीं सौरभ का उपचार जारी है। घटना को लेकर गांव चिलाचौद निवासी समाजसेवी भरतसिंह मीणा ने बताया कि वीर सिंह खेती किसानों का काम करते हैं। उनके दो पुत्र सचिन और सौरभ हैं साथ में दो बेटियां हैं।

कार्यालय नगरपरिषद चुरू (राजस्थान)
क्रमांक : न.प./सकाई शाखा/2024-25/13445012 दिनांक :- 07.02.2025
ई-निविदा सूचना 113 वर्ष 2024-25
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से नगरपरिषद, द्वारा कार्य की निविदा आईडी नम्बर DLB2425A55534 अनंतिर की जाती है। विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://proc.rajasthan.gov.in> पर तथा कार्यालय समय में किसी भी कार्य दिवस को नगरपरिषद चुरू के कार्यालय में एक कार्यदिन में जमा कराई जा सकती है।
UBN Code :- DLB2425SL0816763, DLB2425SL0816764
राज.सं.वार/सी/24/11634 आयुक्त, नगर परिषद चुरू

कार्यालय नगरपालिका बिजयनगर, जिला ब्यावर राज.
गांधी उद्यान-ब्यावर रोड, बिजयनगर
टैलीफोन नम्बर :- 01462-230051 ई-मेल :- npvijaynagar@gmail.com

ऑन लाइन निविदा सूचना संख्या 13/2024-25
नगर पालिका बिजयनगर द्वारा राजकीय विभाग में नियमानुसार उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेद्यता से निविदा कार्य हेतु ऑन लाइन निविदा निवारित प्रणय में ई-प्रोक्वैरमेंट प्रक्रिया से वेबसाइट <https://proc.rajasthan.gov.in> पर अनंतिर की जाती है। ऑन लाइन निविदा सूचना संख्या 13/2024-2025 के कार्य संख्या 01 से 44 की अनुमति लागत 1074.57 लाख है। ऑन लाइन निविदाएं दिनांक 14-02-2025 से 24-02-2025 समय सांघ 6:00 बजे तक डाउनलोड की जाकर दिनांक 25-02-2025 को निविदा शुरू, अनामत राशि एवं प्रोसेसिंग शुल्क की डी.डी. भौतिक रूप से समय 12:00 PM तक कार्यालय में जमा कराई जा सकती है। ऑन लाइन निविदा की ऑन लाइन निविदा खोलने की दिनांक 27-02-2025 समय प्रातः 10:00 बजे खोली जायेगी। अधिक जानकारी वेबसाइट <https://sppp.raj.gov.in> एवं <https://proc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।
UNB Reference No:- DLB2425A55556
राज.सं.वार/सी/24/11619 अधिशासी अधिकारी

राजस्थान सरकार
निदेशालय खान एवं भूविज्ञान विभाग, राजस्थान, उदयपुर
क्रमांक निदे/अ.ख.अ.नीलामी/निलामी (ERCC/RCC 02)/2025/ई-10075
ई-नीलामी विज्ञापन संख्या-ERCC/RCC 02/2025
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्थान अध्यान खनिज रियायत निगमवाली 2017 के नियम-36 व 37 के तहत विभाग द्वारा इस विज्ञापित से अध्यान खनिजों के प्रभावशील खनन पट्टों/बनारि लाइसेंसों व परमिट क्षेत्रों से निर्मित होने वाले खनिजों पर अधिशुल्क/अधिक अधिशुल्क, परमिट शुल्क, भ्रिमीयम शुल्क, डी.एम.एफ.टी., आर.एस.एफ.टी. एवं अन्य शुल्क संग्रहण के कुल 27 लेख सुखी ई-नीलामी के माध्यम से दिये जाने हेतु इलेक्ट्रॉनिक प्लेटफॉर्म पर इच्छुक बोलीदाताओं से बोली आमंत्रित की जाती है। ठेकों के संबंधित विस्तृत विवरण जैसे-ठेका क्षेत्र, खनिज, अनामत राशि, बोली प्रस्तुत करने की तिथि व समय इत्यादि का विवरण व ई-ऑक्शन की प्रक्रिया एवं मुख्य शर्तें विभागीय वेबसाइट www.mines.rajasthan.gov.in एवं इलेक्ट्रॉनिक प्लेटफॉर्म प्रदाता कंपनी MSTC की वेबसाइट www.mstccommerce.com पर उपलब्ध हैं। (सम्बन्धी प्रस्ताव)MS DIPRC/1575/2025 निदेशक

राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर
क्रमांक-संक्षिप्त वि. सं.25/परिष्ठा/लेखपत्र-आयुक्त/PPSC/EP-1/2024-25/215-219 दिनांक- 13.02.2025
आयोग द्वारा आयुक्त योग व प्राकृतिक चिकित्सा यूनाई सिद्धा के होम्योपैथी (आयुष) विभाग के लिए परीक्षाओं हेतु आवेदन व परीक्षा संबंधी सामान्य दिशा-निर्देश तथा सहायक सेवा नियमों का अद्यतन आवेदनपत्र का संकलन हेतु आयोग की वेबसाइट <https://ppsc.rajasthan.gov.in> पर कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त आवेदनपत्र का आवेदन हेतु <https://ppsc.rajasthan.gov.in> पर कर सकते हैं। अतिरिक्त परीक्षा की प्रश्न पत्र का निर्देशन/सूचना/स्पर्धाकरण हेतु राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर के अधिकारी के निम्नलिखित पता पर व्यक्तिगत रूप से अथवा दूरभाष सं. -0145-2635212 एवं 2635200 पर संपर्क किया जा सकता है। समस्त प्रश्न व्यवहार सचिव, राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर को सम्बोधित किया जाए।
राम निवास मेहता, सचिव